

Новый пляжный отель появится в квартале Jumeirah Beach Residence

Дубай продолжает держать пальму первенства в списке самых популярных, безопасных и комфортных мест отдыха не только Ближнего Востока, но и всего мира. Скоро город еще раз подтвердит золотой статус «туристической мекки». В ближайшее время в престижном районе Jumeirah Beach Residence начнется масштабное строительство.

Руководство крупной строительной компании Dubai Properties Group объявило о своих планах по достройке квартала Jumeirah Beach Residence и пешеходного променада The Walk. Руководство компании-застройщика обещает, что новый пляжный отель на побережье и амфитеатр в прогулочной зоне станут еще одной жемчужиной столицы ОАЭ.

Новый комфортабельный пляжный отель подчеркнет элитный статус прибрежного квартала JBR. Он должен стать эталоном пляжного отдыха мирового уровня. Отель будет рассчитан на 160 номеров и станет достойным дополнением череды ресторанов и центров развлечений, уже открытых на бульваре.

Амфитеатр построят на первом этаже бульвара The Walk, рядом с новым отелем. Кроме того, будет озеленена прилегающая территория, а сама пешеходная зона приобретет более современный вид.

На пресс-конференции глава группы Dubai Properties Group Халид Аль Малик отметил:

- В прошлом году квартал Jumeirah Beach Residence посетили более 13 миллионов человек. Новое строительство подхлестнет интерес к этому ведущему туристическому направлению, добавив ему привлекательности.

Новый проект станет подарком не только прибывающим на отдых в Дубай туристам, но и жителям города, ведь каждый сданный туристический объект, тем более находящийся в премиум-сегменте, - это, прежде всего, вклад в социально-экономическую и культурную копилку города, означающий дополнительную доходную статью бюджета. А для владельцев апартаментов и вилл это еще один фактор, повышающий инвестиционную привлекательность недвижимости в Дубае – городе, идущем в ногу со временем, а иногда и опережающим его.